
項目 件数

1 参考になった 18

2 どちらともいえない 2

3 参考にならなかった 0
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ライフラインの復旧実績を知った。

南海トラフ巨大地震を想定した最優先業務を遂行するためのワークショップ。

BCPは未策定ですが、ワークショップを通じて、策定に関する具体的なイメージを持てたこと。

防災マニュアルはすでに作って実施していたのですが、先日BCPの素案を策定したところなので、こ
れから実践しながら見直していく大切な視点をいただきました。

想定ではありますが、訓練することにより、災害時に慌てることなく対応できたらと思います。

初めて参加しましたが、今までは情報関連のBCPのみを考えていましたが、事業自体にも検討事項
があるということがよく理解できました。

企業、官公庁により重要視することが大きく変わることを改めて理解できた。

他社の考え方とはかなり差があると感じます。

まだ会社としてBCPにどう取り組んだらいいか検討中で、考えがついていかなかった。

各企業の取組み方、考え方。

最後の阪神大震災等の内容を認知して約1か月ほどは復旧に時間がかかるだろうと思いました。

地域企業がいかなる機関に依存しているか参考になりました。

BCPの取組みについて、新たに問題意識が出て、とても参考になりました。

具体的な話がない。

民間会社での対応が分からなかった。役所の参加は必要ないと思います。役所の業務が通常業務
から緊急業務となるため、同じ条件ではなくなるため。

どれくらいの期間がインフラ復旧にかかるか。

復旧にかかる時間等、企業ごと考え方が違い参考になった。また、水道に対する思いも分かった。

１　本日の「東淀川区BCP運営会議」は参考になりましたか？（あてはまる項目に１つだけ○をつけてください）

２　どういう部分が参考になりましたか？（参考になりませんでしたか？）

■「東淀川区BCP運営会議」について
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項目 件数

1 策定している（「５」へ） 8

2 策定していない（「４」へ） 12

　 件数

1 進めようと思った 9

2 どちらともいえない 2

3 進めようと思わなかった 0

4 無回答 1

　 件数

1 役立つと思う 5

2 どちらともいえない 1

3 役立つと思わない 1

4 無回答 1

３　貴社において事業継続計画(BCP)が策定されていますか？（あてはまる項目に１つだけ○をつけてください）

４　本日の「東淀川区BCP運営会議」に参加して、BCP策定を進めようと思いましたか？
　 　（あてはまる項目に１つだけ○をつけてください）

■「BCP」策定の推進について

５　本日の「東淀川区BCP運営会議」に参加して、BCP修正に役立つと思いましたか？
　　 （あてはまる項目に１つだけ○をつけてください）
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６　貴社の所在する地域との関わりはどのようなものがありますか？
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７　地域のまちづくりに関する活動が、地域、企業、教育機関、行政等様々な活動主体の連携によって

    進められていると感じますか？(あてはまる項目に１つだけ○をつけてください)

項目 件数

1 感じる 14

2 どちらともいえない 3

3 感じない 0

4 無回答 3

防災訓練に参加。

防災業務の受け持ち。

■東淀川区の区政について

自治会と合同で防災訓練および地域ふれあい祭りを開催。その他諸行事に参加しています。

官民連携のイベントに積極的に参加していきたい。

訓練への参加。復旧工事の参加。

東淀川警察、消防と避難誘導訓練を実施している。

傷病者の受け入れ。

地域医療における基幹病院。

地域社協さんや地活協さんとの関わりや民生委員さん等とのつながりがあります。

地域の防災訓練に参加しています。

帰宅困難者対策協議会に参加しました。

研修・講習等に参加。また、一部店舗では地域防災訓練等に参加。

インフラ企業（JR東海、阪急）等との防災訓練の実施。
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